



Легендарная группа The Beatles распалась в результате "семейной ссоры". Об этом заявил один из бывших участников группы Пол Маккартни. В интервью британскому GQ Маккартни сообщил, что мнение общественности о том, что во время распада группы все ее участники ненавидели друг друга, неверно.

*"Теперь я понимаю, что мы были семьей, а в семьях иногда случаются ссоры. Когда одни члены семьи ходят делать то, а другие – это. Так что я думаю, распад произошел после одной из таких ссор ", – сказал музыкант. История легендарной группы закончилась 9 апреля 1970 года, когда Пол Маккартни заявил, что отказывается сотрудничать с The Beatles. До этого конфликты в коллективе продолжались на протяжении 4 лет. Они происходили из-за отношений Джона Леннона с Йоко Оно, которая раздражала других музыкантов, сольных альбомов участников и желания играть в разных музыкальных направлениях.*